



平成29年9月13日

各 位

東京都中央区八丁堀二丁目10番9号
ユニゾホールディングス株式会社
取締役社長 小崎 哲 資
(コード番号: 3258 東証第一部)
問合わせ先 専務取締役兼専務執行役員 山本正登
電話 03-3523-7536

(訂正) 収益認識基準の変更による影響 (比較情報) のお知らせ

平成29年6月14日に公表いたしました「収益認識基準の変更による影響 (比較情報) のお知らせ」に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに以下のとおり、訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

変更による影響 (比較情報 (連結))

【訂正前】

(単位: 百万円)

	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
売上高	12,426	<u>13,673</u>	13,452	<u>13,013</u>
営業利益	4,587	<u>4,918</u>	<u>4,207</u>	<u>4,449</u>
経常利益	3,174	<u>3,216</u>	2,548	<u>2,918</u>
親会社株主に帰属する当期純利益	1,853	<u>1,316</u>	2,712	<u>1,574</u>

	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
売上高	<u>14,936</u>	<u>21,920</u>	<u>27,839</u>	<u>33,159</u>
営業利益	<u>5,015</u>	<u>6,895</u>	<u>8,984</u>	<u>11,378</u>
経常利益	<u>3,627</u>	<u>5,717</u>	<u>7,512</u>	<u>9,272</u>
親会社株主に帰属する当期純利益	<u>2,135</u>	<u>3,070</u>	<u>4,314</u>	<u>7,012</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	12,426	<u>13,670</u>	13,452	<u>13,010</u>
営業利益	4,587	<u>4,916</u>	4,208	<u>4,446</u>
経常利益	3,174	<u>3,213</u>	2,548	<u>2,916</u>
親会社株主に帰属 する当期純利益	1,853	<u>1,314</u>	2,712	<u>1,573</u>

	平成 25 年 3 月期	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期	平成 28 年 3 月期
売上高	<u>14,934</u>	<u>21,924</u>	<u>27,841</u>	<u>33,163</u>
営業利益	<u>5,013</u>	<u>6,898</u>	<u>8,987</u>	<u>11,381</u>
経常利益	<u>3,625</u>	<u>5,721</u>	<u>7,514</u>	<u>9,276</u>
親会社株主に帰属 する当期純利益	<u>2,137</u>	<u>3,074</u>	<u>4,318</u>	<u>7,015</u>

2. 訂正の理由

一部集計に誤りがあったことから、訂正するものであります。

以 上